

13年前激愤杀人,逃亡期间打拼成千万富翁 命案逃犯网上宣扬慈善露行踪

星报综合

李辉是公安部挂牌督办的命案在逃嫌犯,他潜逃在外漂泊13年,因长期高度紧张患上了抑郁症。逃亡期间,他白手起家打拼下数千万资产,为了消弭罪孽感,发家后他热心捐助慈善,而正是一场场的捐助,帮助警方锁定了他的逃犯身份,令其落入法网。



李辉被抓捕归案

缘起:男子激愤杀人后逃亡13年

家住河南安阳的李辉童年时期在遂平县其二叔家度过,直至小学毕业后,李辉才回到了父母身边。18岁那年,李辉参军入伍。3年服役期满后,李辉被分配到安阳当地工作,其间认识了杨丽丽(化名)并确立了恋爱关系。但后来发生的一些事情,使李辉的人生转向了另一个方向。

刚参加工作一年,李辉的父亲就去世了,由于母亲需要照顾自己又要工作,

迫于无奈,李辉便将其父亲生前经营的一家小饭店转让给了常某。但没过多久,常某由于经营不善,便以饭店收入不好为由想把饭店退还给李辉。遭到拒绝后,常某经常骚扰并殴打李辉,李辉都尽量避让。

1998年9月11日14时许,李辉在一饭店吃饭时遇到常某,两人再次发生争执。长期的积怨,让李辉再也无法忍受,他冲进厨房拿起一把菜刀向常某扑去。随即,

常某倒在血泊中,身上溅满鲜血的李辉意识到杀人后,扔下菜刀拔腿便跑。

李辉作案后,也给自己的家庭带来悲剧。一个月后,李辉的女友杨丽丽行踪不明;两个月后,其母亲上吊自杀。

“李辉是公安部挂牌督办的命案逃犯,是安阳警方重点追捕的1号目标。”案件侦查大队大队长李巍说,李辉潜逃后,警方一直没有放弃对他的追踪和抓捕。

线索:网传好人好事暴露出行踪

今年,安阳警方获悉,李辉很可能已和其女友杨丽丽在包头市定居。专案组民警旋即对杨丽丽在包头市开办的化妆品公司进行排查,结果在该公司互联网的网站上获得重大发现。

在该公司的网站首页,两篇报道及组照十分显眼。报道称,“2011年7月29日下午,‘八一’建军节前夕,××公司领

导人李佳总经理、某某副总经理与公司8位同事,到某空军部队进行慰问。”另一个报道说,“2011年4月18日,××集团、内蒙古××××公司对固阳县一所中心校进行了捐赠。”报道还显示“××内蒙古希望小学”字样。其中一篇报道中,有该公司领导和部队的合影留念照片。在这张照片中,侦查民警一眼就认出其中的该公

司总经理李佳(化名)可能就是公安部督办逃犯李辉。河南省公安厅进行人像比对后,确认李辉和李佳为同一人!

李佳的真实情况浮出水面:他落网前是内蒙古包头市某化妆品公司总经理。至此,李辉的“漂白”身份被揭穿。今年8月29日下午,当李辉进入包头市一盲人按摩店时,专案组民警当即将其抓获。

幕后:十余年打拼逃犯身家数千万

据了解,案发后,李辉先逃到云南昆明市。起初,李辉在昆明一家小化妆品店打工,积累了不少做化妆品生意的经验。然而,由于他的口音和当地人差异很大,容易被发现异常,就再次潜逃到内蒙古包头市。这里位于包钢周围,各地人员混杂,李辉在此成功落脚,并更名为李佳。

李辉的公司成立于2000年3月,他从做十几元的化妆品批发生意开始,从小

到大,逐步发展成目前拥有资产上千万,职工200多名,集产品研发、生产、销售于一体的综合性化妆品企业。虽然生意越做越大,资产地位不断提升。但对于杀人逃犯李辉来说罪孽感却在不断加深。

在逃亡的那段时间,李辉每天都在惊恐中度过,听到警笛声或见到警察就浑身紧张。长期高度的精神紧张,令其患上了抑郁症。在包头稳定后,李辉把所有精

力都放在了生意上,希望能通过忙碌的工作来分散自己内心的恐惧和失落。

李辉办事非常谨慎,从不用自己的身份参与公司的注册和运营。为了消弭罪孽感,李辉拿出巨额资金捐建希望小学,并时常给当地部队送去大量生活物资,希望通过做慈善事业来解脱内心的罪恶。据人们回忆,李辉表现低调,对人客气,谁也想不到他是一名逃犯。

因孩子座位,官员酒后大闹校园

目前已被免职,并受到党内严重警告处分

星报综合报道 9月6日,河南项城市人大一办公室副主任刘建立酒后闹到项城市第二实验中学反映其孩子的座位问题。因其言语粗俗、大吵大闹长达一个多小时而被网友称为“史上项城市最牛的‘咆哮哥’”。昨日,项城市委研究决定免去刘建立行政职务,调离人大机关。

网帖:人大官员校园“咆哮”

9月7日,大河网友“周口人2008”在大河网大河论坛发帖称,9月6日下午5点左右,项城市人大办公室副主任刘建立,因其孩子座位问题,醉酒驾车闯入项城二中校园,点着校长的脑瓜子,嘴里不干不净地咆哮。校长看他喝酒了,一直陪着笑脸,劝他上办公室,他不去,劝他回去,他

也不愿意。结果闹得学生无法上课,教师无法办公。

帖子还附了一段长达24秒的视频,打开视频可清楚听到一中年男子“谁来都不中,看看能咋着”的声音。

帖文最后说道,仅仅因为孩子座位问题(其孩子在第五排,共八排),就到学校闹事,这是不是有失身份,是不是有损于我们领导干部的形象?

调查:当事人承认去学校讨“说法”

9月8日,记者电话联系到事件当事人——项城市人大办公室副主任刘建立。刘称,“确有此事,我只是去学校给孩子讨个说法。目前,本人和学校已经达成谅解。”

据刘建立讲,自己孩子高度近视,只是想让孩子往前坐坐,但学校一直没有解决,到学校也只是为孩子讨个“说法”。另外他本人也不是什么大官,就是一名普通的工作人员,没想到的是有人把事情经过录成了“视频”还放到了网上。

记者从事发的项城市第二实验中学获得消息,刘当天是醉酒闯进学校,“口气挺猛,谁都不怕,直到教育局和人大的领导过来才消停。”

记者问刘建立,9月6日应是正常的工作日,作为一名干部工作期间可以随意饮酒吗?刘对此无言以对。

记者昨日获悉,项城市委研究决定免去刘建立行政职务,调离人大机关。同时,该市纪委对刘建立给予党内严重警告处分。

老人被摩托撞倒后 来往路人无人施救

据《广州日报》报道 近日,一段视频真实地记录了一辆摩托车撞倒一名老人后,摩托车司机犹豫后逃逸,而来往的行人却无一人去救助老人的整个过程。

这段视频是发生在浙江省杭州市临平320国道一路口。早上6时20分左右,一老人由北向南一路小跑,准备通过马路。当他跑到斑马线中间时,一辆闯红灯的摩托车飞快地冲了过来,正好撞倒老人。老人立即被掀翻在地,摩托车司机也卧倒在地。摩托车司机迅速起身,先是将摩托车扶起来,架好。然后去查看被撞老人的情况。摩托车司机试图扶起老人,但扶到半空,他又把老人放回原位,走到摩托车旁,拿起电话。三四秒后,又放下电话,驾车逃离现场。

记者注意到,在摩托车司机肇事前后,周围不停地有机动车辆经过,有摩托车,有小汽车,有电动车,但没有人停下来阻止肇事司机离开,也没有人救助老人。

据了解,目前杭州余杭交警已经对该事故进行立案调查。这段视频作为重要的证据,既指控了肇事逃逸者的罪行,同时也谴责了那些沉默的身影。

上海一电影院工地 21岁工人被砸身亡

星报综合消息 昨天上午9:30左右,上海闸北区河南北路、天目中路泰山电影院改建工地发生一幕惨剧,一名年仅21岁的工人被吊起的钢筋混凝土大梁砸中,不幸当场死亡。死者与父母一家三口原本在工地上做工,不料中秋节阴历两隔。

事故发生在泰山电影院的四楼,遇难工人姓郝,系江苏来沪务工人员,年仅21岁,与父母一起在工地打工。事发时小郝与工友正在吊装一根大梁,不料绳索发生松脱,混凝土梁砸中站在梁下的小郝,当场致其死亡。目前,事故原因还在进一步调查中。

新疆新源山体滑坡 被埋7人全部遇难

据新华社电 9月9日凌晨2时许,新疆新源县发生一起山体滑坡事件,造成7人被埋。截至目前,7人已被证实全部遇难,滑坡原因初步查明。

记者了解到,山体滑坡发生后,新疆维吾尔自治区国土厅、地矿局工作人员及多名专家当晚陆续赶赴现场。针对山体持续坍塌的情况,救援队伍采取“前方人员瞭望、中部机械作业、争分夺秒施救”的办法,自10日9时30分开始,经过7个多小时的连续救援,找到全部被埋人员遗体。

据悉,7名遇难人员全部为男性,年龄最大者39岁,最小者22岁。

安徽和信拍卖有限公司 拍卖公告

安徽和信拍卖有限公司将于2011年9月25日举办秋季艺术品拍卖会,本次书画拍卖精品荟萃,敬请艺术品收藏家及各界人士光临参加。
拍卖时间:9月25日(星期日)上午9:00开始。
预展时间:9月23-24日上午9:00至下午6:00。
预展地点:安徽省图书馆东一楼大厅(合肥市芜湖路74号)
拍卖地点:安徽省图书馆东二楼多功能厅。
公司地址:安徽省合肥市芜湖路347号城市华庭B1101
联系电话:13505516727 0551-2872568

安徽和信拍卖有限公司
2011年9月13日